JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/b30BaBLUNCL (YPOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBov paboTtou: https.//stuservis.ru/otchet-
po-praktike/73616

Tun paboTtbl: OTYeT N0 NpakTuKe

MpepmMeT: byxrantepckuii y4eT, aHanu3 n ayauT

dakKTMYeCcKoe BbIMNOJHEHNE MaHOBbIX NOKa3aTenen NpoM3BoACTBEHHON NporpaMmbl cocTaBmiio 95 %, T.e.
OTK/NOHEHNEe (PaKTUYECKOro BbiNyCKa TOBapHOM NpPoAYyKLMW OT nNfaHa Ha 5% Jano yMeHblleHne o6beMa BbinycKa
TOBAPHOM NPOAYKLWUN 3a CHET n3MeHeHust obbeMa Ha -438350 pyb.

MpupocCT BbiNyCKa NPOAYKLMN 3@ CHET N3MeHeHMNS (yBenn4eHuns) LeH peaamsaummn coctasmn 830415 pyb.

2. MNpoBeaem aHann3 BbIMOJIHEHNSA NJIaHa peann3aunm NpoaykKumm, onpeaennmM OTKJIOHEHUS 3a CHET U3MeHeHNsA
OCTaTKOB He3aBepLUEeHHOro NPon3BoACTBa Ha KOHeL neprnoaa, MakTUYeCKoro BbilMyCcka TOBApPHOW NPOAYyKLMNA 1
U3MeHeHNN B LeHax peanusauunun. PacyeTol npomssegem B Tabn. 2.1 - 2.5 n pesynbTaThl pac4yeToB 3aHeceM B Tabn.
2.6.

NcToYHMK nHpopmaumn: nyHkTol 01, 03 n 04 pasgena 2.4.1.

BenunyunHa peann3oBaHHOM NpoayKUum nNo nnaHy Tabnvua 2.1
N3penne PacyeT QP = QHI + Q -QKI

A =65+550-80=535

b =79+850-42=887

B =345+1050-345=1050

Benn4ynHa peanmsoBaHHOM NpoayKuum no dakTy Tabnmua 2.2
N3penue PacyeT QP = QHI + Q -QKI'

A =65+4522-88=499

b =79+807-46=840

B =345+998-293=1050

OTKNOHEHME Mo OCTaTKaM Ha Havaso nepuoaa (WT.)

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECain Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C roToBovi paboToli: https://stuservis.ru/otchet-
po-praktike/73616
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